



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 50./2014. GODINA "B" 14. PROSINCA 2014.

III. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Nedjelja GAUDETE - Radujte se
NEDJELJA CARITASA



Od Ivana Krstitelja naviješteni Isus Krist došao je i u nutarnje i u izvanjske pustinje čovječanstva. Poslan je i pomazan od Duha Svetoga da te pustinje oživi, da iscijeli srca slomljena, da uspravi zgaženog, da otare suzu s lica tužnog, da objavi definitivno Božju istinu o čovjeku kao Božjem miljeniku. Da nas pouči kako je svima nama ljudima jedan zajednički Otac – a mi se međusobno trebamo smatrati braćom, – sretni što imamo i Oca i braću odn. sestre. Svojim naukom i svojim djelima jasno je svima dao do znanja da je Bog Ljubav i da je svatko od nas, svaki čovjek plod te Ljubavi. Svatko od nas ljudi ima u sebi sposobnost ljubiti Boga, svoga Stvoritelja, a to mu je i dužnost. Tu svoju ljubav prema Bogu svaki čovjek treba a i može izraziti u svojim djelima ljubavi prema svome bližnjem, osobito onome za kojega sazna da je u potrebi, u nevolji, bilo duhovnoj, duševnoj ili tjelesnoj. Tko ima osjećaja za potrebe drugih, taj izlazi iz svoje samoće i zatvorenosti snagom djelovanja Božje ljubavi u sebi. On stupa u zajedništvo s drugim ljudima, a to zajedništvo je prijeki lijek protiv bolesti sebičnosti koja može postati smrtonosna za ljudsku dušu. – Zajedništvo s Bogom i s braćom ljudima koje je također Bog stvorio istinska je Radosna vijest za čovjeka i čovječanstvo. U ovoj našoj životnoj sredini mnogi ljudi trpe zbog raznih životnih nevolja. Jedna od osobitih nevolja je siromaštvo. Statistike pokazuju da oko 18 % stanovništva u našoj zemlji živi u nekom relativnom siromaštvu koje podrazumijeva onaj minimum za preživljavanje. Čak 15 % stanovništva živi u apsolutnom siromaštvu po kojem osobe nemaju dovoljno za život i ovisne su od pomoći drugih. Nažalost nema nikakve naznake da bi se tako veliko siromaštvo smanjivalo uslijed još uvijek nesređenog političkog uređenja zemlje, koje uzrokuje teško ekonomsko i socijalno stanje mnogih od nas.

Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego - da posvjedoči za Svjetlo. A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: “Tko si ti?”, on prizna; ne zanijska, nego prizna: “Ja nisam Krist. Upitaše ga nato: “Što dakle? Jesi li Ilija?” Odgovori: “Nisam.” “Jesi li Prorok?” Odgovori: “Ne. Tada mu rekoše: “Pa tko si da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi? On odgovori: “Ja sam glas koji više u pustinji: Poravnite put Gospodnji! - kako reče prorok Izaija. A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatitše riječ i upitaše ga: “Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni Prorok? Ivan im odgovori: “Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate - onaj koji za mnom dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući. To se dogodilo u Betaniji s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Ti, koji želiš dokučiti tajnu središta svoga srca, ma gdje bio na zemlji, primjećuješ li u sebi, makar prolazno, tihu slutnju neke nazočnosti?

Ovo jednostavno očekivanje, ova jednostavna želja za Bogom, već je početak vjere. On je među nama, onaj kojega ne poznamo. Primjetljiviji za jednoga, skriveniji za drugoga...svatko bi s čuđenjem mogao čuti kako kaže: “Zašto se bojiš? Ja sam ovdje, ja, Isus Krist. Prvi sam te ljubio...u tebi je moja radost.”

Ti dobro znaš kako je nepostojan tvoj odgovor. Naspram evanđeoskih ideala odjednom si zatečen. Već je jedan od prvih vjernika govorio Kristu: “Vjerujem, pomози mojoj nevjeri.” Shvati već jednom: ni sumnje, ni dojam da Bog šuti, ne povlače od tebe njegova Duha Svetoga. Bog od tebe traži da se prepustiš Kristu s povjerenjem i vjerom i da prihvatiš njegovu ljubav. Budući da te privlači više toga, sam moraš izabrati i nitko to ne može učiniti umjesto tebe. Ti, koji si ne obazirući se natrag želio slijediti Krista, usuđuješ li se iznova vjerovati u Radostnu vijest? Hoćeš li ponovo imati poleta za onoga koji te tiho prati, a da se nikada ne nameće? On, Uskrsli, ostaje u tebi, on je ispred tebe na putu. Hoćeš li mu dopustiti da u tvojim dubinama provre svjež izvor? Ili ćeš zbunjen pocrvenjeti u trenutku dok mu govoriš: Nisam dostojan da me ljubiš? Kad govorimo o Bogu, zbunjuje njegova ponizna nazočnost. Nikada ne kažnjava, nikada ne ranjava ljudsko dostojanstvo. Ne vuče nas uzicom da bismo ga poslušali. Svaka bi autoritarna gesta izobličila njegovo lice. Pojam o Bogu koji kažnjava, jedna je od najvećih zapreka za vjeru. Krist, “krotka i ponizna srca”, nikad se ne “vješa” ni o čiju ruku. Kad bi se nametao, tko bi se usudio pozvati te da ga slijediš?

U tišini tvoga srca šapuće: “Ja sam, ne boj se.”Poznat ili nepoznat, Krist, Uskrsli, ostaje pokraj svakoga, bez njegova znanja, poput tajne pridošlice.

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 15.12. (u 6,30 sati)

Za + KATU, KAŽIMIRA i IVU Beljan -
Nediljko Beljan

Uto.: 16.12.: (u 6,30 sati)

Za + IVANA Čurić Bracić - obitelj

Sri.: 17.12.: (u 6,30 sati)

Za + MILU Ivančić - Milica Šarić

Čet.: 18.12.: (u 6,30 sati)

Za + PERU i ANĐU Ljubičić i ++- Anđa
Idolova

Pet.: 19.12. (u 6,30 sati)

Za + BOŽU Kutleša i IVU Beriće - Mira
Kutleša

Sub.: 20.12. (u 6,30 sati):

Za + DRAGU Pavića - Franjka

Ned.: 21.12.: (u 9 sati)

Za + ANTU Sučića - obitelj

**NA IV. NEDJELJU DOŠAŠĆA SVETE
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

OBAVIJEST

MISE ZORNICE SU SVAKO JUTRO U 6i30.

Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa Presvetim Oltarskim Sakramentom je prvim četvrtkom u mesecu. Dobro došli svi. Prvi petak ili prva subota u mjesecu je rezervirana za mlade naše župe ali i ostale. Održava se prigodno predavanje ili tribina za njih.

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane. U svako doba slobodno nazovite i rado ću se odazvati: bilo na duhovni razgovor, savjet, ispovijed ili bilo koju pomoć duhovne naravi. Sve svoje obveze i dužnosti prema crkvi i župi (sv. mise, darovi...) izričito i jedino dogovarajte osobno i sa župnikom.

BOŽIĆNA ISPOVIJED ZA ŽUPU PRISOJE

U srijedu 17.12. 2014. će u našoj župi biti božićna ispovijed. Termini su:

Prijepodne u 9 i 11 sati.

Poslijepodne u 15 sati.

ZA GRIJANJE CRKVE:

Cvitan Šola 50KM, Ivica Sučić Križanov 30KM, Dobroslav Ljubičić 50KM,

Dragica Šola 30KM, Mirko Šarić 50KM,

Za CRKVU: Cvitan Šola 50KM, Dobroslav Ljubičić 100KM, Mirko Šarić 50KM.

VJERONAUČNA ZA PRIČESNIKE I KRIZMANIKE SU UTORKOM U 14 SATI i 15i30 SATI.

SVE PROBE ZBOROVA SU PO DOGOVORENOM RASPOREDU.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!